
)                              الأستاذ: طارق الخميري2اعدادية العهد الجديد بنابل                                         فرض مراقبة (  

 

......................................................................... /  القسم :    أساسي .......... / رقم ................7الاسم و اللقب 

 

ن)6 (1تمرين عدد   

 أكتب في صيغة قوة عدد صحيح طبيعي دليلها مخالف لواحد

𝒂𝒂 = 𝟏𝟏𝟏𝟏 × 𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏 = .......................................          c = 11 x 8 x 121 = .................................. 

    = .................................................................            = ....................................................... 

    =..................................................................            = ...................................................... 

 

𝒃𝒃 = 𝟐𝟐𝟒𝟒 × 𝟒𝟒𝟐𝟐 = ................................................          d = 27 x 15 x 125 =............................. 

    = .................................................................             = ..................................................... 

    =..................................................................             = ..................................................... 

ن)6 (2تمرين عدد   

 أحسب ما يلي 

𝑨𝑨 = 𝟓𝟓𝟐𝟐 × (𝟑𝟑𝟐𝟐 − 𝟐𝟐𝟑𝟑) − 𝟒𝟒𝟐𝟐= ................................................................................................ 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 

𝑩𝑩 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 × (𝟕𝟕𝟎𝟎 − 𝟏𝟏) + (𝟓𝟓𝟐𝟐)𝟎𝟎 × 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐= ........................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 

𝑪𝑪 = 𝟓𝟓𝟐𝟐 × 𝟖𝟖𝟐𝟐 + 𝟔𝟔𝟐𝟐 × 𝟓𝟓𝟐𝟐 = ..................................................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 

𝑫𝑫 = (𝟐𝟐 × 𝟓𝟓)𝟐𝟐 − 𝟐𝟐 × 𝟓𝟓𝟐𝟐 =...................................................................................................... 

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 



B  

ن) 8 (3تمرين عدد   

 

 لاحظ الرسم المقابل حيث 

 ABC مثلث قائم في  

𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨� =  و  𝟑𝟑𝟑𝟑°

 

 معللاً جوابك �𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨_ إحسب قيس الزاوية 1
............................................................................. 

............................................................................. 

............................................................................. 
 
 �𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨] منصف الزاوية Bt_  إبن (2
)Bt] يقطع [AC في [K  

 �𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨إحسب قيس الزاوية -‌أ
.............................................

.................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................
................................................................................................. ...

 
  AK)  يساوي BC عن (Kب- أثبت أن بعد 

................................................................................................................................ .......................

....................................................................................................................................................... 
 
  AK وشعاعها K) التي مركزها C الدائرة  (- أرسم3
 

) ؟ علل جوابك  BC) و (C- ما هي الوضعية النسبية للدائرة (
.................................

.......................................................................................................................................................
................................................................................................................... .. 

 
4) -C] تقطع (AC في [A وفي نقطة ثانية E 

 E) في النقطة C المماس للدائرة (∆أ- إبن
 

) ؟ علل جوابك  ABو (∆ب- ماهي الوضعية النسبية ل
........................................................................................................................... ............................

.......................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................... .
 


